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INFORMACIJE IZ OBČINE APAČE 
 

 
 

Spoštovane občanke in občani, seznanjamo vas s pomembnimi informacijami in prihajajočimi dogodki.  
 

            Župan Občine Apače, Franc Pižmoht l.r. 
 

Preventivna akcija ALKOHOL UBIJA! 
 

Alkohol ter vožnja pod vplivom alkohola je še vedno eden izmed glavnih dejavnikov 

tveganja za nastanek prometne nesreče. Zaradi alkohola se zmanjšujejo naše sposobnosti 

varnega sodelovanja v prometu, zaznava, predvidevanja in presoje ter odločanja in končne 

izvedbe ustreznega ravnanja. Zato se zaradi vpliva alkohola že pri koncentraciji 0,5 

promila verjetnost povzročitve prometne nesreče podvoji, pri 1,1 promila alkohola pa 8-

krat poveča v primerjavi s treznim voznikom. 

Alkohol je najbolj problematičen pri voznikih, kjer so tudi posledice prometnih nesreč 

najtežje, vendar pa je prav tako dejavnik tveganja za nastanek prometne nesreče pri 

kolesarjih in pešcih. Okrog četrtina prometnih nesreč s smrtnimi žrtvami in huje 

poškodovanimi je povezana z alkoholom v prometu.  

Več o preventivni akciji si preberite na spletni strani:  

https://www.avp-rs.si/varnost-v-prometu/alkohol/.  

Informativno gradivo pa lahko dvignete tudi v sprejemni pisarni občine Apače. 
 

VABILO NA KONCERT LJUDSKIH PEVK IZ APAČ 
 

Ljudske pevke iz Apač, ki poleg strokovnega vodje g.  Vilija Jaušovca, 

sestavljajo: Štefka Sobočan, Jožica Steyer, Ema Škrobar, Hermina Potočnik, 

Hilda Šuman in Marija Kolarič, delujejo že od leta 1999. 

Pojejo po vsej Sloveniji, predvsem v domovih za starejše občane, dogodkih 

občine Apače in tudi v sosednji Avstriji.  

Svoje petje so doslej zabeležile na dveh nosilcih zvoka, leta 2004 so izdale 

kaseto, leta 2008 pa zgoščenko.  
 

V petek, 9. novembra ob 18.00 uri,  

pa vas, kot vsako leto vljudno vabijo na svoj letni koncert, 

ki bo v Kulturni dvorani KD Apače. 
 

Poleg Ljudskih pevk iz Apače bodo nastopili še: 

 otroci VRTCA Apače; 

 Ljudske pevke Sveta Ana in  

 Družinski frajtonarji.  
 

VNOVIČNO POVABILO NA PRAVLJIČNE URICE V KNJIŽNICO APAČE  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.avp-rs.si/varnost-v-prometu/alkohol/
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